

耶穌的 18 講道.....基督進入耶路撒冷

(1872 年 2 月 18 日)

馬太福音

21：1-9“當他們畫了耶路撒冷不遠，並來到伯法，對橄欖山，然後送到耶穌兩個門徒，說歸其中，在走進村子攻擊你們，。你們會發現拴驢，和她的小馬：寬鬆他們，拿來給我。若有人說應該你們，你們也要說，主需要他們，立刻的，他將送他們。所有這一切都完成後，它可能要應驗了先知的話，說，要對錫安，看哪的女兒，你的王來到你這裡，是溫柔的，並坐在驢，就是騎著驢駒子。門徒就照耶穌吩咐他們，牽了驢和驢駒，並把自己的衣服，他們把他在其上。和極其眾多傳播自己的方式衣服的。其他人從樹上砍下的樹枝，在路上的人們掣草桿。那去之前，以及隨後，眾人喊著說，和散那歸於大衛的子孫：是有福的，他在耶和華的名來的;應當稱頌的。”

本章從我進入耶路撒冷。騎在她後部，溫柔的象徵，我作為最順服的人收到的許多忠實的敬意，然後著手當時最牛的人-在聖殿祭司長和法利賽人。

在那裡，我向外洗淨從材料的垃圾來崇拜的那個房子, 扔出來的洗錢兌換和那些誰賣鴿子。至於那些城牆內從精神垃圾清潔強大的頭腦，我不得不把它留給時間來純化，這其中的會進入我的王國。

我的地球生活過程中發生的任何東西有精神意義在精神和靈魂的整個領土。我作為男人你地球上的兒子，代表我的愛的教育的大原則，通過人生的各個階段不得不通過，使得它不僅能滿足所有創造的人為例，可以實現的目標，爭取，但，因為我自己給了這個例子中，它也可作為路標鼓勵你去遵循它-對朝我的神聖萬能，愛和智慧的光彩精神完美的漫長道路。

我所做在寺廟-它的清潔，以及我的比喻給文士和法利賽人-精神上發生在每個人的心臟，只要他顯示了自己在至少接受了我的教學，因為，我也進入在溫柔馴服的圖像。有大喜的靈魂，由內它的精神刺激，也有符合我的讚美和喜悅讚美詩。還有，我也第一次用我的注意力轉移到消除世俗的激情，主要是自私，其交易是最引人注目的說明。下一步是按照相當於我告訴文士和法利賽人的比喻，其靈魂的個性化需求的精神食糧供給。他們沒有領會其精神上的一切意義，我認為。但不能否認真相的比較。

文士和法利賽人做了什麼在他們聽了我的話？他們拒絕我的教學，並試圖對我打下手。很多人他們的心我已經初步進入成功的做同樣的。只要他們面臨著自我否定和犧牲，他們背向我，而寧願抹去我的第一次來的生活的印象，不是壓制他們物質追求財富和樂趣提升到更高的精神生活。

我進入耶路撒冷和聖殿也說明了個別的以及人類作為一個整體的轉換過程。對精神重生的前期工作第一鋪平外在的道路，然後將其保持越來越接近生活中心，心臟，使之與最後可以得到勝利在努力戰勝了所有外部逆境。

我在地球上逗留主要是住在鄉，村人跡罕至尋求更不腐敗的人在那裡和外邦人中的信徒。只為我的塵世生活結束時貼近，我才主動拜訪那些地方-其中之一是耶路撒冷和寺廟-這我早知道我的教訓能遇見最大的反對黨。不過，我也知道，作為實質性的局面我人生變得更糟，我的真理和愛的戒律的精神上的勝利將達到頂峰。我很清楚，那一刻我不再迴避我的敵人和對手，但走近他們，我不會再逃避他們的報復。然而，這是我曾計劃的和它已經發生的方式。只有這樣，我的教學才能獲得持久永恆。

因此，種子我播種的在朱迪亞和巴勒斯坦和其他地方不會落在貧瘠的土壤;對於我的復活我加冕我的工作，和所有隨後的迫害，所有的痛苦和折磨我的信徒不得不忍受，只是增加了他們的人數和加強他們。每一個這樣的事件增加了建築用石，在我的精神創造的偉大的大廈哪一天，作為精神耶路撒冷，是將所有精神-天堂式的生活的中心。

耶路撒冷是猶太人，我的創作應成為我的精神和靈魂。什麼是為耶和華的至聖所居住的地方寺廟，一天，每一個生活心臟將成為-寺廟，其中我可以大言不慚地居住。

正我曾成功，一般人們應獨自成功。一個人越是開始轉向我在他的心裡，更多的反對他將經驗;對於精神進步也有對手，他想打，阻礙它的不斷增加。

後我在最後一個出場不得不面對的最大苦難一個人能忍受的。也是人在他的精神道路上取得進展面臨著日益增加的困難。這個世界總是變得越來越陌生對他，將採取報復被忽視。障礙將在社會世界被高堆放的方式，使精神世界的影響將很難讓受驚的靈魂走我的路。它將所有展出我自己的痛苦和掙扎的真實畫面，直到偉大的轉折點達成，世界必須完全放棄，精神王國強行扣押。然後在一個側面精神勝利的旗幟和世俗的享樂上的會導致一個人無論是奔向我還是離我而去。如果他跟隨我的例子，他也將從死上升在他的精神重生。但是，如果他遵循了世界，他的命運將是耶路撒冷，繼續享受世界的樂趣，很快變成碎片堆，它的居民不得不分散在世界到各地，奴隸於其他國家。

進入耶路撒冷的目的，有為全人類更大的精神意義比認真到的。它標誌著我更接近人類，是活人和精神的實際的神聖。通過我進入耶路撒冷，我神聖那些牆，承認他們公開為我的財產，並證明了我創造的主，沒有考慮我的尊嚴，騎著驢著簡單的衣服，問虛心，輕輕地被人接收。

在精神上這進入具有以下含義：我要打人的心臟我的居所。在那裡，我要被崇拜被愛通過我的教學的觀察。正如在耶路撒冷的聖殿是榮譽我建成上帝的房子其擁有的輝煌和偉大在那個時代，人的心臟和靈魂，也應與所有的精神美德，一個真正的人擁有我的精神形象，為此，我曾經創建並注定了他的命運。

在耶路撒冷聖殿是世俗的輝煌的大廈，和精神上的榮耀已經住在這。因此，人要成為一個被放置在邊界上的兩個世界之間，用他的腳在地面物質，但他的目光，他的心臟指向精神。這從物質和吸引心靈的淨化是人類在這個世界上的使命，是精神的使命。這是我的任務，仍然是你的任務。

靈風現在滿天飛來清洗世俗蒸氣的人心，上帝和父親接近。騎在他的驢，溫柔的象徵，他在等待合適的時機時，他可以洋洋得意進入你的心，讓你也可以用'和散那'接受他！

精神重生的偉大的時候到了要求進入那些地方，自創立之初已經完全為主準備為主的。打開門寬，愛的風可以從清潔貨幣兌換和鴿子的供應商你們的心，那就是，從世俗的，自私的活動。當主會要求你解釋他託付給你的價值，對於精神禮物大家都已經借入的時間快到了。正如在耶路撒冷的聖殿本是上帝的房子，也你的心臟就注定是我的居所。

請記住，物質的時間加速和你的生活從分鐘跑出分鐘。不久死亡天使會問你要考慮託付給你的禮物。不要隱藏他們，而是利用它們，你可以被允許進入巨大的精神王國，巨大的精神耶路撒冷和寺廟-你的父親的住所-和你不會被強迫，像倔強的法利賽人，閒逛丟失在我的創作遼闊作為自己激情的奴隸的遼闊。你會發現那裡有曾經給你帶來的快樂，更重要的更大的錯過是我對你的愛，我的恩典和我存在。因為你必須知道，如果你的心不是我的住所，你不是背著我在你的心無論你走到哪裡，你不會找到我在任何地方，甚至沒有在巨大的精神耶路撒冷。不是別的，而是愛的精神原則創造萬物，維持並逐漸導致它越來越大的幸福。

寫下這！用精神的眼睛觀察你所生活的，它的活動和傾向的時候，你很快就會明白，時間已經接近我，主，將得進入精神世界，人的靈魂，騎在驢！快樂是他準備的，因為他不會被我的到來感到驚訝！不會嚇唬他，但對他將是入境節進入耶路撒冷的，正如千餘年前，我的追隨者曾經的。

因此，準備接收我和我愛的教學與“和撒那”的所有榮譽和吶喊！阿門。